

雪天医院急诊就诊量大 医生提示注意出行安全

1月24日起,江苏沿淮及以南地区普降大雪。室外大雪纷飞,医院就诊中心的救护工作忙碌不已。以江苏省人民医院为例,急诊医护人员每天人均接诊数达100余位。江苏省人民医院急诊中心副主任医师梅勇介绍,天气突然变冷,心

脑血管疾病患者人数较平时上升,如出现心梗、心衰、脑卒中、脑出血等。此外还陆续收治了几十位雪天摔伤患者。

“雪天路滑,市民很容易滑倒摔伤,其中最常见的是手腕骨折,主要由行人摔跤后手腕下意识先触地而造成,常呈

粉碎性损伤。”南京鼓楼医院骨科主任医师王银河说,摔伤患者中大部分为肩、腕、肘、膝关节、髌关节摔伤,老年人和年轻人都有。手腕、肘部摔伤可在急诊进行处理,而膝关节、髌关节骨折等较为严重的需收治入院手术。

针对雪后结冰道路更滑的情况,江苏省人民医院骨科副主任医师宋黄鹤建议,雪天老年人和孩子尽量不要外出。外出时,走路速度不要太快、步伐不要太大,走路时切忌提重物、双手插兜、东张西望。一旦滑倒,尽量顺势倒下,将摔

伤可能性降到最低。若摔倒后出现上肢疼痛、肿胀等症状,在可以自己行走的情况下尽快到附近医院就诊。如果下肢摔伤,或发现伤情较重需急救时,不要自行揉、捏、掰、拉受伤部位,更不要强行移动,应及时拨打120等待救援。

江苏省将扩大大病医疗救助范围

今年江苏省将提高救助标准,扩大大病医疗救助范围,覆盖到低保两倍以内的低收入家庭。江苏省每年低保和临时救助人数达200万人次,还有大量特困供养人员、残疾人和困境儿童需要救助。今年江苏省农村低保标准将提高到每人每月430元;

城乡低保标准将分别提高5%和8%以上。

今年将扩大大病医疗救助范围,覆盖到低保两倍以内的低收入家庭,更精准地综合运用政府救助、慈善救助、民生保险等措施,解决因病支出型贫困问题。全省将依托学校、社区等建立200

个关爱之家,全面设立乡镇留守儿童督导员和村一级专兼职人员,建立困境儿童结对关爱机制。全面落实残疾人“两项补贴”,将符合条件的成年无业重度残疾人单独列出,纳入“单人保”给予保障,此举将缓解全省34万有重度人员家庭的经济负担。

浙江将食品安全列为2018年“头号民生实事”

民生实事“群众提、大家定、政府办”,浙江省政府在前期广泛征求、梳理社会各界意见的基础上,确定了2018年的十方面民生实事,着力解决人民群众普遍关心的突出问题,食品安全名列“榜首”。

连日来,出席浙江省十三届人大一次会议的代表们仔细

研读、审议省政府的《政府工作报告》。

对于排在十方面民生实事首位的加强食品安全监管,浙江省政府提出的任务是:2018年度建设300家城乡放心农贸市场,整合资源改造提升1500个农村家宴放心厨房,打造500家名特优食品作坊,涉农县(市、区)全

部建成农产品质量安全追溯体系。在农业供给侧结构性改革中需要实行“质量兴农、绿色兴农”,浙江省人大代表许明曙建议,在品牌富农方面深化功夫,加强对舆论和消费者的引导,增强品牌农产品社会公信力,提高农产品附加值。

杭州规范城市景观照明 须划定黑天空保护区

杭州市政府近日公布《杭州市城市照明管理办法》,明确提出在城市道路、广场公园、西湖景区等区域设置功能照明设施外,还应该划定城市黑天空保护区。

城市里也要有看星星的地方。办法指出,编制城市照明专项规划,应当结合城市自然环

境、人文景观,按照城市总体规划确定的城市功能分区,对不同区域的照明效果提出要求,并划定城市黑天空保护区。

据了解,城市黑天空保护区是指因生态环境保护需要对人工光进行限制而划定的专门区域。办法指出,在城市照明专项规划划定的城市黑天空保护区

内,不得设置景观照明设施,设置的功能照明设施不得有上射光线。违反上述规定,在城市黑天空保护区内设置景观照明设施,或者设置的功能照明设施有上射光线的,由综合行政执法机关责令限期改正;逾期不改正的,处2000元以上1万元以下罚款。



受强冷空气影响,1月24日夜后至26日,我国多地气温持续下降,北方和中东部大部分地区日平均气温较常年同期偏低2至5摄氏度,部分地区偏低6摄氏度以上。图为江苏省盱眙县明祖陵镇菜农在大棚上加盖保暖被。



近日,受冷空气影响,江苏连云港沿海形成大片海冰,宛如一幅奇异画卷。图为江苏连云港沿海拍摄的大片海冰。

合肥下月可直飞长白山

据悉,2月1日起春运将拉开帷幕,东航将持续加大对安徽市场的运力投放。预计,春运40天,东航在安徽地区加班近400个班次,增投座位数6万余个,合肥地区始发航班量达1282班,较去年春运航班量增幅30%以上。此次春运,东航结合市场需求,组织合肥至广州、厦门、兰州

等地加班航班,加班后合肥广州航班最高每日可达四班,合肥厦门航班也将增至每日三班;预计后期还将陆续增加合肥至重庆、成都、西宁、北京、温州、敦煌等地的航班。东航还将于2月1日起,开通合肥至长白山、鄂尔多斯、桂林的旅游航线,以满足旅客出游需求。

浙江省发布2017年度社会舆情报告

日前,浙江省舆情研究中心发布了《2017浙江社会舆情年度报告》,从公众的价值认同、信心指数、生活感受、信任状态、安全感等5个方面剖析舆情并作出分析。数据表明,浙江省公众的社会心态总体向上趋好。

从公众生活感受来看,2017年浙江省公众生活的总体满意度达91.2%,创历年新高。值得一提的是,社会治安的满意度高达89.6%,也是四年来最高峰值;对生活环

境的满意度首次接近80%。课题组首席专家、浙江工业大学副教授许伟杰表示,数据说明了浙江省“五水共治”“三改一拆”“四边三化”等工作成效显著,群众的获得感、满足感有了实质性提升。针对公众安全感,报告指出,2017年公众总体安全感的肯定性评价为98.8%,创历史最高水平。然而,2017年我省个人信息泄露、道路安全、消防安全、工业污染等指标的不安全感上升。

本版资料来源:新华网



日前,浙江省绍兴市上虞区丰惠镇举行迎新春民俗活动,打起热腾腾的年糕迎接新春。图为绍兴市上虞区丰惠镇西湖村文化礼堂,年糕师傅在石臼里手工打年糕。